

14. 12. 2021 Večer

Stran/Termin: 21

Naslov: Znova odpirajo vrata

Naklada: 25.010,00

Avtor: hb

Površina/Trajanje: 201,32

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: FOTO VEST

Gesla: ALEN HODNIK, JAVNE SLUŽBE PTUJ, MESTNA OBČINA PTUJ



PTUJSKI ŠKRNICL

Znova odpirajo vrata

Po dveh letih bo v začetku prihodnjega leta na Volkmerjevi cesti zaprl vrata še drugi lokal trgovine s pridelki in izdelki okoliških

kmetij Ptujski škarnicl. Direktor Javnih služb Ptuj **Alen Hodnik** pojasnjuje, da gre le za selitev v center mesta, v Prešernovo ulico: "Spoznali smo, kako



Ptujski škarnicl ponuja lokalne domače pridelke in izdelke. Foto: Hojka BERLIČ

velik obseg poslovanja lahko doseže prodajalna, a bo treba racionalizirati stroške." Teh poslovanje na stari lokaciji namreč ni pokrilo.

Po zaprtju trgovine na ptujski tržnici so ljudje veliko spraševali, zakaj se umikajo: "Povedali smo, da gre zgolj za začasen umik, da smo lahko v prostor nekdanje trgovine razširili kavarno, ter da iščemo lokacijo, kjer bi lahko bila ta dva lokala združena. Prodajati želimo tudi v starem mestnem jedru in vemo, da zna to prinesiti izziv pri zagotavljanju parkirnih mest. Manjša površina pa bo seveda pomenila tudi manjše stroške." Lokal v Prešernovi ulici je v lasti **ptujске občine**, obratovalni stroški bodo manjši, s ponudbo pa se bodo prilagajali željam in potrebam kupcev.

Ptujski škarnicl je medtem že odprl novo trgovino v Qcentru, manjši prodajni prostor, kjer ponudbo prilagajajo glede na letni čas. Zdaj je tam mogoče kupiti tudi kakšno darilce: "O tem, kaj si želijo, bomo povprašali tudi kupce." V podjetju se zavedajo, da tudi na novi lokaciji v centru mesta verjetno prihodka iz poslovanja ne bodo v celoti pokrivali stroškov, a to jemljejo kot projekt, ki ima družbeno odgovorno noto, saj tako skušajo tudi ozaveščati o pomenu lokalno pridelane hrane, čim krajših dobavnih verig. Prav tako oskrbujejo vrtnice, šole in druge javne zavode, zato na koncu v vsakem primeru pričakujejo pozitiven rezultat. Selitev trgovine v manjši lokal v centru mesta pa po Hodnikovih zagotovilih tudi ne pomeni manj zaposlenih, saj bodo nekatere prerazporedili na druge dejavnosti v podjetju. Trgovino naj bi preselili konec februarja ali v začetku marca, ker bi radi izkoristili čas kurentovanja. **(hb)**